

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a vélemény megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
szociális és köznevelési tárgyú kormányrendeletek módosítása	általános egyeztetés	2024. február 8.	A 327/2011. (XII. 29.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Mmr.) módosítását szakmailag indokolatlannak, a szakértői bizottság működésébe egyoldalúan, a tényleges folyamatok elemzése nélküli beavatkozásnak ítéli meg.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete
			Az Mmr. módosítása kapcsán jelzi, hogy a komplex minősítés során előírt 4 tagú bizottság 3 főre csökkentését, illetve abból a szociális szakértő munkájának mellőzését nem támogatja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága
			Az Mmr. módosítása kapcsán jelzi, hogy a megoldást nem a szociális szakértők kivonásában, hanem a rendszer gyakorló szakértők bevonása melletti átalakításában látja.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Halászné Kis Andrea
			Felhívja a figyelmet, hogy a hatályos szabályozás olyan tartalmú módosítása szükséges, amely lehetővé teszi, hogy a megváltozott munkaképességű, ellátásban részesülő személyek is foglalkoztatási támogatásban részesülhessenek (vagy annak célcsoportjai lehessenek), anélkül, hogy ehhez szükséges volna az álláskeresőként történő nyilvántartásba vételük.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Alapvető Jogok Biztosa